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DE 2023.

Aos vinte e cinco dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e três, as lOh, no Plenririo

da Câmara Municipal de Carire, sob a presidência da Vereadora Virgina Souza Aguiar, foi

instalada a Decima Segunda Sessão Ordinária da Sessão Legislativa de 2023. Inicialmente, a

Seúora Presidente cumprimentou todos, destacando e agradecendo a presença dos

Íepresentantes dos Centros de Atendimento Educacional Especializados que receberão

homenagem nesta Sessão pelo importante trabalho que desenvolvem na sociedade. Em

seguida, solicitou à l'Secretária, que fizesse a chamada nominal dos vereadores, da qual

responderam "pÍesente". Alexandre de Sousa Silva; Antonio Eliziário Gonçalves Lima;

Antonio Flávio Moreira Alves; Jhonny Azevedo Lopes; Jose Guarani Martins de Lira; Jose

Pinheiro Mesquita; Márcio Antônio Rodrigues Brito; Maria Lucy Xmenes de Almeida;

Robson Ribeiro de Aguiar; Sandra Alcântara Aguiar; Virgina Souza Aguiar. Verificada a

presença da maioria absoluta dos Membros desta Casa e invocando a pÍoteção de Deus, a

Seúora Presidente declarou aberta a Sessão, convidando os presentes para, de pe, ouvirem a

execução do Hino Municipal. No Pequeno Expediente foi lida e aprovada por todos os

vereadores presentes a Ata da llu Sessão Ordinária, realizada no dia 1l de agosto de 2023;

sem correspondências, passou-se à Ordem do Dia. Inicialmente, foi informado pela Sra.

Presidente que consta em pâuta o Projeto de Lei N'2212023, do Executivo, com pedido de

tramitação em caráter de urgência, e, em atendimento às disposições do Regimento Interno,

colocou em votação referido pedido e a consequente dispensa de parecer prévio, tendo ambos

sido aprovados por unanimidade; lido e colocado em votação, também fora aprovado por

todos os vereadores presentes o Projeto de Lei No 2212023, do Executivo, que "Cria o Fundo

Municipal de Educação - FME, e dil outras providências". Quanto aos Projetos de Lei

apresentados nas sessões anteriores e quejá contavam com parecer de Comissão, foram lidos,

votados e aprovados por unanimidade o Projeto de Lei No 2212023, do Legislativo, de autona

do Vereador José Guarani Martins de Lira, que "Nomeia o Centro de Convivência de Jucá em
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nome de Vereador Antônio Lourival Martins", e o Projeto de Lei N' 1912023, do Executivo,

que "Dispõe sobre a organização e o funcionamento da Guarda Municipal de Cariré/CE, e drí

outras providências". Ainda nos Projetos de Lei, a Sra. Presidente apresentou e determinou

que fossem encamiúados às Comissões para emissão de parecer: Projeto de Lei N" 2ll2023,

do Executivo, que "Autoriza o Poder Executivo Municipal a desenvolver ações e aporte de

contrapartida municipal para implementar o Programa Minha Casa, Minha Vida, conforme

estabelecido na Lei No 11.977, de 07 de julho de 2009, na Lei No 14.620, de 13 de julho de

2023, nas Portarias do Ministério das Cidades n' 72412023,72512023,72712023,74112023,

742/2023, 743,2023, bem como quaisquer outras poíarias e diretrizes estabelecidas nas

instruções normâtivas do Ministerio das Cidades, com o objetivo de promover ações

relacionadas ao Programa, e dá outras providências."; Projeto de Lei N" 2312023, do

Executivo, que "lnstitui o Dia do Evangélico no Município de Cariré"; Projeto de Lei N"

2412023, do Executivo, que "Abre Crédito Adicional Especial ao Orçamento Vigente e dií

outras providências"; Projeto de Lei N' 30/2023, do Legislativo, de autoria da Vereadora

Virgina Souza Aguiar, que "Nomeia o Centro de Referência à Saúde do Homem". Tambem

foram lidos, votâdos e aprovados por unanimidade: o Projeto de Resolução N'09/2023, que

"Altera Calendário de Sessões Ordinririas"; a Indicação N' l9l2023 - Vereadora Virgina

§6,2a flgulx1 - Iúanutenção, revitalização e pintura completa nas demarcações de sinalização

urbana nas principais ruas da cidade; a Moção de Pesar pelo falecimento de Raquel da Silva

Ferreira, apresentada pela Ver. Virgina Souza Aguiar. Passado à entrega das Moçôes de

Congratulações aos Centros de Atendimento Educacional Especializado - CAEE da Região

Norte do Estado: representou o CAEE Lidiana Piúo Teles, mantido pela Associação de Pais

e Amigos dos Excepcionais de Cariré, as Sras. Camila Mara de Brito Freitas e Arlândia Maria

Silva; representou o CAEE Benedito Moreira Cavalcante, mantido pela Prefeitura Municipal

de Coreaú, as Sras. Francisca Fabiana Lustosa Ramos e Lucineide Souza Portela; representou

o CAEE de Chaval, mantido pela Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Chaval, a

Sra. Maria Medianeira Fiel dos Santos, representou o CAEE Kananda Maria Albuquerque

Loiola, mantido pela Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Forquilha, a Sra.

Maria José Albuquerque Loiola; representou o CAEE Uli Maria Dias Fonteles, mantido pela

Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Meruoca, os Srs. Francisco Antonio

Fonteles e Maria do Socoro Dias Fonteles; reprcsentou o CAEE Alexandre Sousa Ponte,
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mantido pela Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Sobral, a Sra. Dariane

Gonçalves, Íepresentou o CAEE João Vitor Melo de Farias, mantido pela Associação de Pais

e Amigos dos Excepcionais de Valiota, a Sra. Antônia Arineia Sousa Teles. Na Tribuna, o

Uso da Palavra foi concedido a Íepresentantes dos CAEEs que agradeceram a homenagem e

destacaram a relevância dos serviços prestados. Após os avisos de praxe e nada mais havendo

a trataÍ, a Sra. Presidente declarou encerrada esta Sessão. E paÍa constar, eu, Sandra Alcântara

Aguiar, 1o Secretária, lavrei esta Ata que, lida e aprovada, vai assinada por mim e pelos

demais membros da Mesa Diretora.
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